



GOVERNO DO ESTADO DE SÃO PAULO
Secretaria de Meio Ambiente, Infraestrutura e Logística
Subsecretaria de Gestão Corporativa

Informamos que foi apresentado um pedido de esclarecimentos, para o qual damos ciência do questionamento e da análise efetuada pela Administração:

- PEDIDO DE ESCLARECIMENTOS

Em resposta ao pedido de esclarecimento da empresa *omissis*:

1. Inscrição no PAT? Qual o regime de contratação? CLT ou Servidores Públicos?

Resposta: A Semil não está inscrito no PAT e possui servidores públicos e contratados CLT.

2. Qual a fornecedora atual?

Resposta: A atual contratada é a empresa Verocheque Refeições Ltda.

3. O prazo para a entrega dos cartões, será mesmo de até 5 dias úteis?

Resposta: Conforme previsto no Edital e no Termo de Referência, o prazo para a confecção e entrega dos cartões é de até 5 (cinco) dias corridos, conforme disposto no Edital e no Termo de Referência.

4. O Edital menciona no tópico 9.17: Balanço patrimonial, demonstração do resultado do exercício e demais demonstrações contábeis dos 2 (dois) últimos exercícios sociais, na forma da legislação aplicável, comprovando a boa situação financeira da empresa mediante a obtenção de:

a) Índice de Liquidez Geral (LG) igual ou superior a 1,00; b) Índice de Liquidez Corrente (LC) igual ou superior a 1,00; Índice de Solvência Geral (SG) igual ou superior a 1,00.

Resposta: A apresentação do balanço patrimonial visa aferir a boa situação financeira da empresa, a qual será aferida mediante o atingimento dos índices contábeis previstos na alínea "a" do item 9.17 do edital de credenciamento. O não atingimento dos referidos índices implicará na não habilitação da empresa.